РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Общество с ограниченной ответственностью

«ГОРОД»

659100, Россия, Алтайский край, г. Заринск, ул. Металлургов, д. 17/3.

тел. 8 (38595) 4-34-81,zargorod.ucos.ru.
         Уважаемые  собственники  жилых и нежилых  помещений МКД
 управляющая организация ООО «Город» (ИНН 2205009833)  сообщает, что в  соответствии  с ч.6 ст.7 ФЗ  №255-ФЗ,   16.02.2015 ООО «Город»  подано заявление в Государственную инспекцию Алтайского края о получении лицензии на право управления следующими многоквартирными домами:

ул.Металлургов д.13; ул.Металлургов д.15;ул.Металлургов д.15/1;ул.Металлургов д.15/2;ул.Металлургов д.15/3;ул.Металлургов д.17;ул.Металлургов д.17/1;пр.Строителей д. 13/1;пр.Строителей д.13/2;пр.Строителей д.13/3;пр.Строителей д.15;ул.25Партсъезда д.14;ул.25Партсъезда д.16;ул.25Партсъезда д.18;ул.25Партсъезда д.18/1;ул.25Партсъезда д.18/2;ул.25Партсъезда д.20;ул.25Партсъезда д.22;ул.25Партсъезда д.24;ул.Союза Республик д.12;ул.Союза Республик д.14;ул.Союза Республик д.14/1;ул.Союза Республик д.18;ул.Союза Республик д.18/1;ул.Союза Республик д.18/2;ул.Союза Республик д.20;ул.Союза Республик д.22;ул.Союза Республик д.22/2;ул.Союза Республик д.22/3;ул.Союза Республик д.26;ул.Союза Республик д.26/1;ул.Союза Республик д.28 с приложением всех необходимых документов.

Собственники помещений многоквартирных домов в течение одного месяца со дня информирования  вправе принять на общем собрании собственников помещений в таком доме решение о расторжении договора управления с соискателем лицензии и (или) выборе иного способа управления, в данном случае  расторжение договора управления  является правом, а не обязанностью  собственников.
 В случае принятия решения о расторжении договора управления с соискателем лицензии и (или) выборе иного способа управления собственники в течение трех рабочих дней со дня проведения общего собрания собственников помещений в таком доме уведомляют о принятом решении орган Государственного жилищного надзора ,   путем направления ему заявления с приложением   копии протокола общего собрания собственников помещений в таком доме заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Также при принятии решения  о  расторжении договора управления с ООО «Город» собственники помещений  МКД  обязаны в течении трех рабочих дней  направить копию протокола общего собрания собственников, в  орган муниципального жилищного контроля  администрации  г.Заринска по адресу: г.Заринск пр.Строителей ,31. 

Управляющую организацию ООО «Город» по адресу  г.Заринск, ул.Союза Республик  18/5.
                       Администрация      ООО «Город»

